DErR BURGERMEISTER

Stadt Bornheim - Postfach 1140 - 53308 Bornheim

An das Ratsmitglied
Herrn
Paul Breuer

27.12.2016

Kleine Anfrage gem. 8 19 Abs. 1 Geschéftsordnung des Rates
Ihre Anfrage vom 17. Dezember 2016 betr. Burgerentscheid, Briefwahlunterlagen

Sehr geehrter Herr Breuer,

Ihre kleine Anfrage vom 17. Dezember 2016 betr. Burgerentscheid, Briefwahlunterlagen beant-
worte ich wie folgt:

Frage 1:
Warum wurden die Briefwahlbezirke 3 und 7 bzw. 4, 5 und 6 zusammen im Ergebnis aufaddiert?

Antwort:
Zur Vereinfachung und Beschleunigung des Auszahlverfahrens wurde kumuliert ausgezahlt.

Frage 2:
Welche Ergebnisse brachten die Briefwahlbezirke 3, 4, 5, 6 und 7 im Einzelnen?

Antwort:
Durch die kumulierte Auszéahlung lasst sich dies nicht sagen.

Frage 3:
Warum haben Sie meine E-Mail vom 24. November (4:02 PM) bis heute nicht beantwortet?

Antwort:

Meine Antwort vom 30.11.2016 bezog sich auch auf diese E-Mail, auch wenn diese nicht aus-
dricklich in Bezug genommen wurde. AuRerdem bitte ich Sie nochmals mit allem Nachdruck,
sich bei Anfragen an die Regeln der Geschéftsordnung zu halten.

Im Ubrigen wird auch auf die Beantwortung lhrer kleinen Anfrage vom 16.12.2016 verwiesen.
Erganzend wurde in den zustandigen Gremien entsprechend informiert.

Frage 4:
Glauben Sie das Problem beim Versand bei der Briefwahl durch aussitzen I6sen zu kénnen?

Anschrift: Rathausstrale 2, 53332 Bornheim, Tel: (02222) 945-100, Fax: (02222) 945-400
E-Mail: wolfgang.henseler@stadt-bornheim.de



Antwort:

Auf die Beantwortung der kleinen Anfrage vom 16. Dezember sowie der Fragen 1 - 3 wird ver-
wiesen.

Mit freundlichen Griil3en

gez. Wolfgang Henseler, Burgermeister



